
Следственными органами СК России по Алтайскому краю организована доследственная проверка по материалам СМИ о нарушении прав жильцов многоквартирного дома в городе Барнауле



В одном из информационных агентств сети Интернет опубликовано обращение жителей города Барнаула, проживающих в многоквартирном доме по улице Папанинцев, 19 а. Граждане беспокоятся по поводу того, что в ближайшее время их дом может обрушиться, так как со всех сторон по стенам пошли трещины. Многочисленные обращения в компетентные органы не дают результатов, а власти не признают строение аварийным либо нуждающимся в капитальном ремонте. По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирована доследственная проверка.

В ходе проверки следователям СК предстоит выяснить обстоятельства, изложенные в

материале СМИ, а также дать юридическую оценку действиям должностных лиц, в чью компетенцию входит надлежащий контроль за состоянием жилищно-коммунальной сферы города. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1743332>